

Rapport fra styremøte i Fjellhagen Borettslag

Mandag 12. juni 2017 kl. 18.00 – 20:00

Tilstede: Nils Stablum, Tora Tiedemann, Saffet Tugsuz, Bent Gripp, Tor Gunnar Jorde, Britt Foss, Memnune Vurucu, Cathrin Sjømark

Forfall:

Sak 049/17 Protokoll av 29. mai 2017

Godkjent

Sak 050/17 Leiligheter

Leilighet 6-B-22 er til Qamar Ali pr. 09.06.17.

Sak 051/17 Referater

Referat fra husmøte i blokk 4

Sak 052/17 Kontaktpersoner

Som kontaktansvarlige mot blokkansvarlige har styret valgt Tor Gunnar Jorde, Cathrin Sjømark og Tora Tiedemann.

Styret har enstemmig valgt Tora Tiedemann som nestleder.

Bent Gripp og Tor Gunnar Jorde er blitt valgt til utregning av honorarer er.

Sak 053/17 Kjøp av felleseid tomt

Vi må kjøpe ut felleseid tomt ved «dumpa», Stablum og Gripp forhandler med de andre borettslagene. Det må gjennomføres et felles ekstraordinært generalforsamling for å godkjenne kjøpet.

Sak 054/17 Søknader

Blokk 14 søker om teppebanke stativ. Se sak 045/17

Vedtak: godkjent, oversendes FFS

Blokk 15 søker om gardintørkestativ.

Vedtak: ikke vedtatt

Sak 055/17 Bytte av bank

Vedtak: godkjent, vi bytter til Sparebank 1

Sak 056/17 Bil

Endret vedtak fra kr 120.000,- til kr 250.000,-

Siste styremøte er mandag 26. juni kl 18:00

Fung. Møtesekretær, Tora Tiedemann

Nils Stablum

Tora Tiedemann

Tor Gunnar Jorde

Bent Gripp

Saffet Tugsuz

Memnune Vurucu

Britt Foss

Cathrin Sjømark